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Спестете 50% с плана PDF Ultimate








PDF редактиране от А до Я

Запознайте се с PDF Extra - достъпният PDF четец и редактор, съдържащ всичко за Вашия следващ проект. Насладете се на бърза и безпроблемна работа с помощта на разпознаваемия интерфейс, който Ви помага да бъдете ефективни с главно “Е”.

Безплатно изтегляне
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Работете от PC или мобилно устройство




20 млн. потребители в цял свят




Бърза PDF редакция и защита




20 години опит на пазара


















Редактирайте и създавайте PDF като във Word

Променяйте текстове и параграфи. Персонализирайте стиловете на текста и шрифтовете. Вмъквайте изображения и ги завъртайте според желанието си. Извеждайте обекти на преден или на заден план. Създавайте PDF от сканирани файлове или започнете от празен лист.

С нашия софтуер, Вие диктувате правилата..

Безплатно изтегляне




















Комбинирайте и организирайте PDF файлове

Обединявайте PDF файлове и изображения в един документ и спестявайте място само с няколко клика. Искате повече контрол? Използвайте предварителния изглед на файловете в PDF организатора, за да пренареждате и разделяте файловете с лекота или пък да добавяте, премахвате или извличате страници в процеса на работа до достигане на желания резултат.

Безплатно изтегляне

















Конвертиране на PDF в Office формати и изображения

Експортирайте PDF файлове в редактируеми и лесни за търсене файлове без никакви затруднения. Наслаждавайте се на бързи и лесни конверсии без загуба на данни и качество, като крайният резултат винаги ще съответства на първоначалния файл.

Безплатно изтегляне
























Работете върху PDF в движение

Сканирайте, подписвайте и споделяйте PDF файловете си направо от телефона или таблета си. Поемете пълен творчески контрол върху PDF файловете си, където и да сте с PDF Extra за Android и iOS.




  













Защо потребителите ни предпочитат PDF Extra

PDF Extra е надеждна алтернатива на Adobe, предлагаща широка гама от PDF инструменти с помощта на която да вършите всяка задача с лекота. 76% от потребителите на PDF Extra смятат, че продуктът е лесен за използване и ефективен. Независимо дали става въпрос за редактиране на текстове и изображения, сканиране на хартиени документи, добавяне на коментари или конвертиране и защита на PDF файлове, опростеният потребителски интерфейс на приложението го прави идеален избор за потребители, които никога преди не са работили с PDF.








PDF решение, на което се довериха милиони

Удовлетворението на клиентите е наш приоритет номер едно. Разберете как сме помогнали на другите да успеят.










Работи толкова добре, колкото и Acrobat

Мога да върша задачите, за които ползвах Acrobat, за значително по-малко пари. Не съм опитен потребител в сферата, но е факт, че на индустрията ѝ отне страшно много време, за да догони Adobe.

Ramona Lashbrook, 05 ноември 2023 г.









Много лесен за използване продукт

Много лесен за използване и много по-бърз от Adobe Acrobat, който сякаш става все по-бавен с всяка изминала година! Благодаря на PDF Extra екипа за това, че поддържат софтуера все така опростен, лесен за ползване, бърз и ефикасен!

Дарън Пауъл, 22 ноември 2023 г.









Отлична алтернатива на Adobe Acrobat

PDF Extra ми позволи да прекратя абонамента си за Adobe Acrobat. Софтуерът прави всичко, от което се нуждая, а екипът зад него продължава скорострелно да добавя нови функционалности. Освен това са и много отзивчиви към моите запитвания.

Шарън, 22 септември 2023 г.









Страхотен PDF инструмент

Чудесен инструмент за работа с PDF файлове, който първоначално получих заедно с OfficeSuite. PDF Extra се актуализира редовно, а инструментите за редактиране и анотиране са страхотни. Лесен за използване софтуер.

Фернандо Рамос, август 01, 2023









Години наред използвах Adobe Acrobat Reader...

Години наред използвах Adobe Acrobat Reader докато не открих PDF Extra... и се преродих.

Клиент на NordVPN, 12 ноември 2023 г.









Страхотна програма

От гледна точка на моите нужди не виждам никаква разлика между тази програма и Acrobate Reader Pro (платена версия)

lm.martins71, 24 ноември 2023 г.









Евтино. Надеждно. Силно препоръчвам!

Добро решение за редактиране на PDF документи. Лесен за използване и стабилен софтуер с ненадмината цена. Силно препоръчвам като потребител и IT администратор с над 40 години стаж.

Realtomg, септември 20, 2023









Най-добрата безплатна пробна версия от много време насам

Използвах това за комбиниране на някои PDF файлове и работи чудесно. Интерфейсът отне няколко опита, за да свикна, но беше сравнително интуитивен.
 Давам им 5 звезди, защото ми изпратиха напомняне 3 дни преди края на безплатния пробен период, заедно с линк и инструкции как да се откажа, ако не искам да бъда таксуван за текущия абонамент. Ако мога да очаквам подобно отношение и занапред, нищо чудно да се превърна в техен клиент за цял живот.

Зак Армстронг, 14 ноември 2023 г.









Добър помощник за консултантския ми бизнес

Софтуерът е лесен за ползване и много ми помага в ежедневието.

Donna Sogegian, 31 август 2023 г.
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Получете още PDF съвети от нашите експерти







Как да редактирате или създавате PDF файл (и да работите с текстове и изображения)


Трябва ли да конвертирате даден файл онлайн? Плюсове и минуси на уеб базираните PDF конвертори


Как да организираме PDF файловете - 4 съвета за управление на файловете, които ще повишат продуктивността ви


Безопасно ли е да се използва PDF Drive? Всичко, което трябва да знаете за най-популярната търсачка за PDF


Как да редактирате цифрово подписан PDF документ


Съществува ли добра алтернатива на Adobe Acrobat? Преглед на наличните възможности


Изготвяне на перфектната кандидатура - как да напишете автобиография, която продава


5 безсмислени предимства на използването на PDF комбинатор





Вижте какво още е възможно с PDF Extra
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Почти е готово!

Завършете инсталацията като щракнете върху изтегления файл
 и следвате инструкциите.


Щракнете върху този файл, за да започнете инсталирането на PDF Extra















